

Шукшин

29.7.99.

Дары Шукшину

^{из таблицы -}
^{20.07.1999 - 29 июля}
МНОГОЧИСЛЕННЫЕ подарки да-
рили Музею Шукшина в Срост-
ках гости юбилейных торжеств.
Председатель правительства РФ
Сергей Степашин, например, вручил
в дар телевизор, картину, книги.

В ответ работники музея подарили
премьер-министру книгу о Шукшине.
Сергей Степашин заметил по этому
поводу, что в свое время полгода со-
бирал макулатуру, чтобы потом сдать
ее и получить книгу Шукшина.

Лидия Федосеева-Шукшина пода-
рила музею изделие из янтаря и ска-
зала, что в 1972 году она вместе с
Василием Макаровичем была в При-
балтике, вместе ходили по рынку,
смотрели янтарные изделия – бусы,
сережки. «А Шукшин и кричит мне, –
вспоминает Лидия Николаевна: «Ли-
да, ты посмотри, здесь настоящая
гора Пикет – из янтаря, солнечная
вся». Шукшин ее поцеловал и ку-
пил». Вот эту «гору Пикет из янтаря»
она и подарила музею.

За выдающийся вклад Василия
Шукшина в развитие российского
киноискусства Никита Михалков вру-
чил музею приз XXI Московского ки-
нофестиваля – статуэтку святого Ге-
оргия Победоносца. А алтайский гу-
бернатор Александр Суриков со сло-
вами «чтобы в Сростках было как
можно больше гостей» подарил му-
зею новый микроавтобус.